Anexo V

Tabela 1. Indicadores econdmicos, ambientais e sociais utilizados para elaboracdo dos gréaficos

“box-plots” com os valores médios, medianas, desvios padrdo e quartis.

Indicadores

Econdmicos

Ambientais

Sociais

Razdo entre Receita liquida e
Investimento inicial

Taxa Interna de Retorno
Periodo de Retorno do Capital
Razao Beneficio-custo
Valor presente liquido

Lucro liquido

Receita anual

Permanéncia do proprietario na

atividade

Taxa de Risco

Diversidade de Produtos

Diversidade de Mercados

Uso do Espaco
Dependéncia de dgua

Uso de energia
Uso de nitrogénio

Uso do fosforo

Eficiéncia no Uso de Energia

Eficiéncia no uso de nitrogénio

Eficiéncia no uso de fésforo

Potencial de Eutrofizacdo P e N

Potencial de Polui¢do Organica

Potencial de Siltacao

Potencial de Aquecimento
Global

Potencial de Acidificacdo
Actmulo de fésforo
Acumulo de Matéria Organica

Risco de espécies cultivadas

Potencial de retencéo de carbono

Potencial de retencédo de
nitrogénio

Potencial de retencédo de fosforo

Eficiéncia no uso de carbono

Desenvolvimento da economia
local

Uso de mao-de-obra local

Remuneracgéo dos trabalhadores
por unidade de producéo

Empregos diretos gerados pelo
investimento

Total de empregos gerados pelo
investimento

Proporgéo de autoempregos

Permanéncia na atividade

Trabalho requerido por unidade
de area ocupada

Trabalho requerido por unidade
de producéo

Seguranca no local de trabalho
Consumo local da producao
Equidade Salarial
Custo proporcional do trabalho
Distribuicédo da renda
Acesso a plano de salde

Educacéo

Participacdo em atividades da
comunidade

Inclusdo de género

Inclusao racial

Inclusdo Etaria




Figura 1. “Box-plots” com os valores médios, medianas,
minimo dos indicadores econdmicos das carciniculturas.
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9. Receita anual (R$)
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3. Uso de energia (MJ/t)

6. Uso do fésforo (kg/t)

Figura 2. “Box-plots” com os valores médios, medianas, desvios padrdo, quartis e maximo e

minimo dos indicadores ambientais das carciniculturas
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8. Eficiéncia no uso de nitrogénio (%)

11 Potencial de Eutrofizac@o P e N (kg/t)

13. Potencial de Siltagdo (kg/t)
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3. Potencial de retengéo de fésforo (kg/t)
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Figura 3. “Box-plots” com os valores médios, medianas, desvios padrdo, quartis e maximo e
minimo dos indicadores sociais das carciniculturas.
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19. Incluséo racial (%)
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3. Periodo de Retorno do Capital (anos) 1. Razdao entre Receita liquida e Investimento inicial (%)

5. Valor presente liquido (R$)

Figura 4. “Box-plots” com os valores médios, medianas, desvios padrdo, quartis e maximo e

minimo dos indicadores econdmicos das pisciculturas.
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Figura 5. “Box-plots” com os valores médios, medianas, desvios padrdo, quartis e maximo e

minimo dos indicadores ambientais das pisciculturas.
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1. Desenvolvimento da economia local (%)

3. Remuneracéo dos trabalhadores por unidade de produgao

5. Total de empregos gerados pelo investimento (R$/emprego)

Figura 6. “Box-plots” com os valores médios, medianas, desvios padrdo, quartis e maximo e
minimo dos indicadores sociais das pisciculturas.
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Figura 7. “Box-plots” com os valores médios, medianas, desvios padrdo, quartis e maximo e
minimo dos indicadores econdmicos (pisciculturas e carciniculturas).
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1. Uso do Espagco (ha/t)

3. Uso de energia (MJ/t)

6. Uso do fosforo (kg/t)

Figura 8. “Box-plots” com os valores médios, medianas, desvios padrdo, quartis e maximo e

minimo dos indicadores ambientais (pisciculturas e carciniculturas).
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3. Potencial de retengéo de fésforo (kg/t)
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1. Desenvolvimento da economia local (%)

3. Remuneragéo dos trabalhadores por unidade de produgéo

5. Total de empregos gerados pelo investimento (R$/emprego)

Figura 9. “Box-plots” com os valores médios, medianas, desvios
minimo dos indicadores sociais (pisciculturas e carciniculturas).
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9. Trabalho requerido por unidade de produgdo (HH/kg) 7. Permanéncia na atividade (anos)

11. Consumo local da produgéo (%)
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10. Seguranca no local de trabalho (%) 8. Trabalho requerido por unidade de area ocupada (MHY/m2)

12. Equidade salarial (%)
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15. Acesso a plano de saude (%) 13. Custo proporcional do trabalho (%)

17. Participacéo em atividades da comunidade (%)
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19. Inclus&o racial (%)

100

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

bg> > > >

Quartil 1: 1
Quartil 2: 2
Quartil 3: 72 90
Quartil 4: 100
. 80
Minimo: 0.5
Méximo 100
Mediana: 2 70
Média: 29 g
Desvio Padréo: 38 E 60
3
()
o 50
«Q
(%2}
=
g 40
oS
N 30
20
10
0

> Db

o @&

Quartil 1: 0.4
Quartil 2: 11
Quartil 3: 46
Quartil 4: 66

Minimo: 0.2
Méaximo 66
Mediana: 11
Média: 21

Desvio Padrédo: 23

® Median
[0 25%-75%

T Min-Max

4 Raw Data

Tabela 2. Valores dos indicadores econdmicos nos quartis para os sistemas de cultivo de camardes
(Carc.), para os sistemas de cultivos de peixes (Pisc.) e para ambos os sistemas de cultivo
analisados conjuntamente (Carc, e Pisc.).

Valores nos Quartis

Ind. Econémico Cultivo
1 2 3 4 5
Carc. <78 78 a 143 144 a 252 253 a 471 >471
Razao entre Receita
liquida e Investimento Pisc. <10 10a23 24a41 42 a 116 >116
inicial (%)
C;irscé ¢ <2 13237 38a79 80 471 >471
Carc. <33 33ab54 55a78 79 a59 >159
Taxa Interna de Retorno g <5 5a19 20a31 32263 >63
(% ao ano)
Carc. e <6 6a24 25254 55 a 159 >159
Pisc.
Carc. <1,5 1,522,3 24234 3,52a8,6 >8.6
Periodo de Retornodo  pjqc. <4 426 7a10 11a25 >25
Capital (anos)
Cac.e 2a5 6a9 10a25 >25
Pisc.
Carc. <3 3a6 4al4 15a 37 >37
Razéo Be(r;g;'cio-custo Pisc. <02 02a6 7a9 10a 25 >25
Carc.e g 1a6 7a10 11237 >37
Pisc.
Carc. <179625 179625a327136 327137 2818050 818051 a 2336556 >2336556
Valor Pfe(Sng)te liquido  pjgc. <1 12169802 169803 a 287359 287360 a 1742507 >1752507
Carc.e 51780 217822196398 196399 a 382963 382963 a 2336556 >2336556

Pisc.




Carc. <21529 21529 a 28992 28993 a 71856 71856 a 268912 >268912

Lucro liquido (R$) Pisc. <1 1.a 20851 20852247570  47571a133383  >133383
Csir;é € mm 2741 a 24101 24102 248113 481142268912  >268912

Carc. <32716 32716 a 48155 48156 a 102944 102945 a 281852  >281852

Receita anual (R$) Pisc.  <24600  24600a48300  48301a123000 123001 a 5520000 >5520000
C;‘ifc' © <8200 28200248200  42001a123000 123001 a 5520000 >5520000
Carc. <16 16a19 20a 25 26 a 40 >40
Permanéncia do
proprietério na atividade Pisc. <11 11a12 13a25 26a75 >75
anos
(anos) Carc.e 1y 11a16 17a25 2%6a75 75
Pisc.
Carc. <1 l1a9 1a9 10a 27 >27
Taxa de Risco (%) Pisc. <4 5al4d 15a47 48 a 75 >75
Carc. e <1 1a9 10232 33a75 >75
Pisc.
Carc. 1 1 1 2a3 >3
Diversidade de Produtos Pisc. 1 1 1 2a3 >3
Carc. e 1 2a3 4 526 >6
Pisc.
Carc. <3 3a4 5a6 5a6 >6
Diversidade de Mercados ~ Pisc. <2 2 3 4a5 >5
Carc.e ) 2a3 4 526 >6

Pisc.




Tabela 3. Valores dos indicadores ambientais nos quartis para os sistemas de cultivo de camardes
(Carc.), para os sistemas de cultivos de peixes (Pisc.) e para ambos os sistemas de cultivo
analisados conjuntamente (Carc, e Pisc.).

Valores em relagéo aos Quartis

Ind. Ambiental Cultivo
1 2 3 4 5
Carc. <0,3 0,320.6 07al 1,1a4,6 >4,6
Uso do Espaco (ha/t) Pisc. <0,1 0,1a0,2 0,3a0/4 0,5a5,1 >5/1
Carc.e 59 01a03 04a07 08a5,1 >5,1
Pisc.
Carc. <4233 4233a17570 17571a30660 30661a103881  >103811
Dependéncia de agua (m?/t) Pisc. <879  879a2430  2431a7890 7891 a 36910 >36910
CF?{SCC' © <1570 1570a4594 4595217570 17571a103881  >103811
Carc. <1417 1417a25370 25371a26770 26771 a 49159 >49159
Uso de energia (M) Pisc. <1134 1134a25809 25810a32206 32207 a140399  >140399
C;‘irscc' © <1180 1180225800 25801a34700 34701a 1400399  >1400399
Carc. <74 74280 81a88 89 a 153 >153
Uso de nitrogénio (kg/t) Pisc. <51 51a82 83a98 99 a 160 >160
C;‘ir;; € <54 54 a 80 81a91 92 a 160 >160
Carc <16 16 a 48 49 a 59 60a 77 >77
Uso do fésforo (kg/t) Pisc. <20 21a22 23a31 32a75 >75
Clgirscc. € <0 20 a 26 27 a53 54.a77 >77
Carc <21 21a23 24 25a 74 >74
Eficiéncia no( U;o de Energia Pisc. <05 05a1l 2229 30a 82 >82
%
Carc.e 4 1a18 192 25 26 a 82 >82
Pisc.
Carc <34 34a35 36a37 38a45 >45
Eficiéncia no uso de nitrogénio Pisc <1 1232 33a78 79288 >88
(%) :
Carc.e o 21a35 36 a 45 46 a2 88 >88
Pisc
Carc <12 12a14 14 a 16 17a22 >22
Eficiéncia no uso de fosforo (%)  Pisc. <0,6 06a0,9 lalv 18280 >80
Carc.e 4 1a12 13217 18280 >80
Pisc
Carc <11 11a37 38463 64 a 312 >312
Potencial de Eutrofizacdo P e N Pisc <6 6a9 10 2 22 23258 >58
(kglt)
Carc.e 4 9a15 16 a 53 54 2 312 >312
Pisc.
Potencial de Polui¢do Orgéanica Carc. <42 42 a 56 57 a 67 68 a 170 >179




(kg/t)

Pisc. <9 9a23 24a72 73 a 255 >255
C;‘ifc- € <18 18 a 42 43a72 72 a 255 >255
Carc. <277 277 a 464 465 a 691 692 s 718 >718
Potencial de Siltagao (kg/t) Pisc. <97 97 a 142 143 a 460 461a771 >771
C;‘ifc- € <129 129 2 199 200 a 520 521 a771 >771
Carc. <1 1a283 284 a 366 365 a 847 >847
Potencial de Aquecimento Pisc. <1 1a8 9a45571 455712321198  >321198
Global (kg/t)
csir;:é € <1 1a150 151 a 846 847 a 32198 >32198
Carc. <4 4a72 732 183 184 a 314 >314
Potencial de Acidificagﬁo (kg/t) Pisc. <9 9a22 23a154 155a633 >633
C;‘ifc- € <8 8a22 23a 155 156 a 633 >633
Carc. <0,3 0,3a0,5 0,6 0,7a3,3 >3,3
Acumulo de fosforo (kg/t) Pisc. <0,1 0,1a0,9 1a118 119 a750 >750
Carc.e 5, 0lal 2229 30a750 >750
Pisc.
Carc. <1 la3 432270 271a770 >779
Actmulo de ('\k"ga/tsria Organica  pjsc <1016 101622043 2044 a 3518 3519 a 4623 >4623
CF?irsCé e o 22169 170 a2 1168 1169 a 4623 >4623
Carc. <4 4 4 4 5
Risco de espécies cultivadas Pisc. <1 la3 4 5 >5
Ca_rc. e <4 4 4 5 5
Pisc.
Carc. <112 112 a 115 116 a 117 108 a 146 >146
Potencial de ”(*lt(‘;f)f)éo decarbono  pjse <04 0,44 a 88 892174 175 2 223 >223
C;‘ifé € <36 36a113 114 a 139 140 a 223 >223
Carc. <26 27229 30 31236 >36
Potencial de retencéo de Pisc. <6 6a 37 38253 54 3 82 >82
nitrogénio (kg/t)
Cac.e ., 24230 31a4l 42282 82
Pisc.
Carc. <8 8a9 9 10a11 >11
Potencial de retencdo de fosforo  p;q. <02 02a14 15a5 6a7 >7
(kg/t) . ] H 1 1
Carc.e 47 07a5 6as 9all >11
Pisc.
Carc. <22 22223 24 25228 >28
Eficiéncia ”0(035;0 de carbono Pisc. <10 10235 36269 79280 >80
0
Carc.e 5o 23 24 3 40 41280 >80

Pisc.




Tabela 4. Valores dos indicadores sociais nos quartis para os sistemas de cultivo de camardes
(Carc.), para os sistemas de cultivos de peixes (Pisc.) e para ambos os sistemas de cultivo

analisados conjuntamente (Carc, e Pisc.).

Valores nos Quartis

Ind. Social Cultivo
1 2 3 4 5
Carc. <1,4 14a18 19a24 25a22 >22
DesenvoIV|ment?O/S)a economia local Pisc. <0.6 06207 0.8250 51299 >99
Carc. e Pisc. <0,6 0,6al?2 1,2a43 44 3 99 >99
Carc. <67 67 a 100 100 100 100
Uso de méo-de-obra local (%) Pisc. <100 100 100 100 100
Carc. e Pisc. <100 100 100 100 100
Carc. <2 2a3 4a8 9a44 >44
Remuneracdo dos trabalhadores por .
unidade de produgdo (R$/kg) Pisc. <1 laz 3 4218 >18
Carc. e Pisc. <11 1l1a24 25a3 4a44 >44
Carc. <1 1a30 3la34 35a65 >65
Empreg_os diretos gerados pelo Pisc. <01 <01 <01 0,130 >30
investimento (R$/emprego)
Carc. e Pisc. <0,1 <0,1 <0,1 0,1a65 >65
Carc. <1 1a32 33a42 43 a 65 >65
thal de_empregos gerados pelo Pisc. <1 <1 <1 <1 <1
investimento (R$/emprego)
Carc. e Pisc. <1 <1 la34 35a65 >65
Carc. <6 6al8 19a25 26 a 33 >33
Proporcéao de autoempregos (%) Pisc. <33 33ab51 51 a100 100 100
Carc. e Pisc. <19 19a33 34 a100 100 100
Carc. <8 8al7 18a20 21a40 >40
Permanéncia na atividade (anos) Pisc. <5 5a9 10a15 16 a 26 >26
Carc. e Pisc. <5 5a13 14 a20 21a40 >40
Carc. <2 2a159 160 a 276 277 a 461 >461
Trabalho requerido por unidade de Pisc. <312 3122675 67621064 1065a3283  >3283
area ocupada (MHY/m?)
Carc. e Pisc. <100 100a461 462a858 859 a 3282 >3283
Carc. <1 lald 15a2 2,1a6,5 >6,5
Trabalho requefldo por unidade de Pisc. <0,2 0229 10a15 16 2 26 >26
producdo (HH/kg)
Carc. e Pisc. <0,2 0,2a15 1,6a59 60 a 143 >143
Carc. <67 67 a 100 100 100 100
Seguranca no local de trabalho Pisc. <1 la23 24 a 43 44391 >01
Carc. e Pisc. <10 10a53 54299 100 100




Carc. <1 la5b 6al0 11a50 >50
Consumo local da producéo (%) Pisc. <35 35288 88 a 100 88 a 100 88 a 100
Carc. e Pisc. <10 10 a 50 51a99 100 100
Carc. <1 <1 1la70 71a89 >89
Equidade Salarial (%) Pisc. <27 27 a 46 46a 75 76 a 99 >99
Carc. e Pisc. <2 2a39 40a70 71a99 >99
Carc. <16 16 a 23 24241 42 a 50 >50
Custo proporcional do trabalho (%) Pisc. <0,1 0,1a0,16 0,17a9 9a44 >44
Carc. e Pisc. <0,1 01a9 10a16 16 a 50 >50
Carc. <0,1 0,1a0,13 0,14a0,7 0,71a0,8 >0,8
Distribuicdo da renda (R$) Pisc. <0,1 0,lall 12a27 2,8a4,6 >4,6
Carc. e Pisc. <0,1 0,1a0,3 0,4a0,8 09a46 >4,6
Carc. <1 <1 <1 la33 >33
Acesso a plano de salide (%) Pisc. <1 1a29 30a33 34a99 >99
Carc. e Pisc. <1 la9 10a16 17 a50 >50
Carc. <1 <1 lails 16 a25 >25
Educacéo (%) Pisc. <1 1a10 11a33 34 a40 >40
Carc. e Pisc. <1 la? 3a20 21a40 >40
Carc. <1 <1 <1 1a50 >50
Participacéo em atividades da Pisc. <20 20233 34399 100 100
comunidade (%)
Carc. e Pisc. <1 1a20 21a50 51 a 100 >99
Carc. <57 57 a6l 62 aa 64 65a77 >77
Inclusdo de género (%) Pisc. <0,5 05al 2a6 7a52 >52
Carc. e Pisc. <0,5 05a5 6 a56 57 a7 >77
Carc. <72 72a77 78291 92299 >99
Inclusdo racial (%) Pisc. <0,7 0,7a0,8 09a4 4288 >88
Carc. e Pisc. <1 la2 3a72 73a99 >100
Carc. <46 46 a 48 49a51 52 a 55 >55
Inclusdo Etaria (%) Pisc. <0,3 0,3a0,5 0,6a1l 12 a 66 >66
Carc. e Pisc. <0,4 0,4all 12 a 46 47 a 66 >66




